



REGISTRO PROPIEDAD. Ayer fue inaugurado un equipo de computación que moderniza el proceso de Información del Registro de la Propiedad Intelectual. Al fondo, el jefe de esa oficina, Dr. Miguel Ángel Gómez.

Con la Unción de Ceniza da Comienzo la Cuaresma

Con la unción de la ceniza en la frente de los fieles la Iglesia Católica inicia hoy la Cuaresma, período de 40 días que conmemora la permanencia de Cristo por igual tiempo en el desierto, así como su Pasión, Muerte y Resurrección.

En esta etapa del calendario litúrgico, la oración, la penitencia, el ayuno y la abstinencia de la carne se convierten en práctica devocional de los católicos.

“Recuerda que polvo eres, y en polvo has de convertirte”, la frase que el sacerdote dice al dibujar una cruz con ceniza de palma bendita en la frente, marca no sólo el inicio de la Cuaresma, sino que también recuerda a los cristianos el origen bíblico del hombre y su transformación.

—Favor pase a la página 41.

Modernizan Registro de Propiedad Intelectual

La información de la Propiedad Intelectual del país será registrada en un avanzado equipo de computación donado por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD).

El equipo fue entregado ayer por el representante de PNUD, señor Gonzalo Pérez del Castillo, a funcionarios del ministerio Justicia entre ellos el Jefe de la Oficina de Propiedad

Intelectual del país será registrada en un avanzado equipo de computación donado por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD).

El equipo fue entregado ayer por el representante de PNUD, señor Gonzalo Pérez del Castillo, a funcionarios del ministerio Justicia entre ellos el Jefe de la Oficina de Propiedad

—Favor pase a la página 39.

Estudian un Proyecto de Reformas a Código Salud

Reformar el penoso Código de Salud aprobado por la legislación anterior se propone la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa, señalando que en su momento esa ley fue re-

puñada y combatida por todos los sectores que tienen que ver con la salud en el país.

El Ministro de Salud, Benjamin Valdez, fue llamado el lunes al seno de la Asamblea Legis-

lativa, señalando que en su momento esa ley fue re-

—Favor pase a la página 23.

Respetar Vida de Alcaldes Pide Obispo Zacatecoluca

Invocando su autoridad moral y espiritual, el Obispo de Zacatecoluca, Romeo Tovar Astorga, exigió a los terroristas del FMLN-FDR que respeten las vidas de los alcaldes y funcionarios públicos y del pueblo salvadoreño en general.

El prelado, que el domingo encabezó una multitudinaria marcha en favor de la paz, consideró que es absurdo reclamar derechos humanos cuando ni siquiera se respeta la vida de la persona.

Monseñor Tovar Astorga advirtió que “para construir la paz es necesario el firme propósito de respetar a los demás hombres y pueblos, así como su dignidad y el ejercicio de la fraternidad”.

“Basado en estos principios doctrinales del Concilio Vaticano II —indicó— quiero hacer este mensaje a los salvadoreños para que desechando el odio y la violencia, nos unamos como hombres pacíficos para establecer la paz en nuestra Patria”.

Declaró el prelado que nueve años de guerra han traído a El Salvador destrucción, dolor y muerte; una lucha fratricida que no tiene justificación porque sus efectos son peores que los males que supuestamente se querían evitar.

La paz no es la simple ausencia de la guerra ni el resultado del solo equilibrio de las fuerzas o de una hegemonía despótica, sino que con

—Favor pase a la página 35.

Ejército Apoya Paz Dentro del Marco Constitucional

La paz debe buscarse dentro del marco legal, afirmó ayer el Alto Mando de la Fuerza Armada, al reiterar su respeto y cumplimiento a la Constitución Política, luego de calificar la propuesta de la subversión como una estrategia tendente a establecer una insurrección.

La posición del Alto Mando del Ejército fue extendida luego de una reunión privada con la Comisión Política de la Asamblea Legislativa.

Hablando en nombre de la cúpula castrense, el Ministro de Defensa, Eugenio Vides Casanova, fue enfático al sostener que el Ejército sólo apoyará cualquier propuesta que se le haga la subversión que esté enmarcada dentro del orden jurídico.

El planteamiento de los terroristas del FMLN-FDR no es una propuesta seria, ya que lo que pretenden es crear división dentro de la Fuerza Armada y entre los Organos del Estado para generar más violencia.

El Ministro de Defensa aseveró que el FMLN-FDR, que actualmente se encuentra realizando una

ofensiva militar, trata de posponer la fecha de los comicios para tener más tiempo para provocar una insurrección.

El Alto Mando del Ejército explicó a los diputados de la Comisión Política del Congreso las consecuencias militares que podría tener la aceptación de la propuesta subversiva.

“La decisión es de los políticos. Si quieren que sus candidatos no ganen (la presidencia en las elecciones), entonces que le den al FMLN todas las ventajas”, señaló Vides Casanova, quien afirmó que confiaba en la “madurez” de los políticos frente a las pretensiones de los terroristas.

“La propuesta del FMLN no traería la paz, sino

—Favor pase a la página 39.

ARENA se Propone Reformar Sistema Educativo del País

Reformar el sistema educativo actual será de una de las tareas prioritarias del nuevo Gobierno nacionalista, dijo el Lic. Alfredo Cristiani, candidato presidencial de Alianza Republicana Nacionalista.

La reforma educativa vigente desde 1968, es decir, desde hace 20 años, necesita someterse a una revisión a fondo con el propósito de proporcionar a todos los salvadoreños una

—Favor pase a la página 29.

Círculo Francés Anuncia Eventos Culturales

Varios actos culturales ha programado el Círculo Francés durante febrero, informó la Srta. Corinne Lelarge, encargada de relaciones públicas de esa institución.

Según los informes, el primero de ellos será exposición completa de

—Favor pase a la página 39.



RECIBE DIPLOMA. La señora Noemy de Madrid, de EL DIARIO DE HOY, recibe diploma de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por la colaboración prestada por este periódico independiente en las actividades de fin de año.

Salvar Ríos Propósito de Miembros Unidad Ecológica

Promover una campaña para el rescate y aseo de los pocos ríos que aún quedan en el país es uno de los propósitos de la Unidad Ecológica de El Salvador (UNES).

Uno de los pocos y atractivos ríos con que cuenta la campaña sal-

vadoreña, el Tainique, en La Libertad, está contaminado por algunas empresas situadas en las cercanías, señalaron voceros de la entidad.

En reciente recorrido realizado en la costa

—Favor pase a la página 41.

Drásticas Medidas Contra Violencia Aplicará Corea

“Las fuerzas que resguardan el orden del Estado van a ser empleadas plenamente y se tomarán medidas extraordinarias para eliminar delitos graves que corroen la fábrica social”, anunció recientemente el Presidente de Corea del Sur, Roh Tae Woo, según documento remitido a EL

DIARIO DE HOY por la embajada de ese país en El Salvador.

Corea es una península ubicada entre el mar Amarillo y el mar del Japón, dividida en dos unidades políticas, la del Norte y la del Sur.

La primera se convirtió en Republica Popu-

—Favor pase a la página 35.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 63.



SEMINARIO CONTADORES. “Flujo de efectivo como documento básico de estado financiero” es el tema principal del seminario que realizará la Asociación de Contadores Públicos, el 10 y 11 de este mes. Informan, de Izq. a derecha: Joaquín Cisneros, Beatriz de Cisneros, Francisco Ortega y René Lozano.